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 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΙΣΧΥΟΣ: 01.06.2024 

 ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ: [-] 

Με την πρόσβαση στην ιστόσελίδα https://joomastoras.com/ (η «Ιστόσελίδα» ή «Εμείς» ή «εμάς»  ή 

«μας» ), θεωρείται ότι έχετε συμφωνήσει με αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις και την Πολιτική 

Απορρήτου μας. Εάν δεν συμφωνείται με μέρος ή ολόκληρο το περιεχόμενο των Όρων και 

Προϋποθέσεων και/ή την Πολιτική Απορρήτου μας και δεν επιθυμείτε να δεσμεύεστε νομικά από 

τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και την Πολιτική Απορρήτου, μην προχωρήσετε και μην 

χρησιμοποιήσετε την   Ιστόσελίδα  ή οποιεσδήποτε Υπηρεσίες σε αυτή. 

 

1.  Ορισμοί 

“Πελάτης” κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που επισκέπτεται την Ιστοσελίδα και την χρησιμοποιεί 

για να βρει Μάστορα 

“Μάστορας” κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που εμφανίζεται στις επιλογές της  Ιστοσελίδας και 

αναλαμβάνει να διεκπεραιώνει Εργασίες σύμφωνα με τις ανάγκες του Πελάτη 

“Εργασία"  κάθε εργασία που έχει ανατεθεί απο τον Πελάτη στον Μάστορα για διεκπεραίωση  

 

2. Οι Υπερεσίες μας  

Αναγνωρίζετε ότι ο σκοπός αυτής της Ιστόσελίδας είναι να παρέχει ένα μέσο για να φέρει κοντά 

Μάστορες και Πελάτες. Δεν συμμετέχουμε στις πραγματικές συναλλαγές μεταξύ Μαστόρων και 

Πελατών, οι υπηρεσίες μας περιορίζονται στο να βοηθούν τους Πελάτες να βρουν πολλών διαφόρων 

ειδών μαστόρων/επαγκελματιών για τις ανάγκες τους (οι «Υπηρεσίες»).  

Για να χρησιμοποιήσετε την Ιστοσελίδα ή/και τις Υπηρεσίες πρέπει να είστε άνω των 18 ετών και 

πρέπει να έχετε τη νομική ικανότητα να συνάψετε νομικά δεσμευτικές συμβάσεις 

 

3. Εύρεση Μάστορα 

Η Ιστόσελίδα είναι ευρέως ανοιχτή και δεν χρειάζεται η δημιουργία προφίλ για την έυρεση Μάστορα.  

Ο Πελάτης αφού επισκεφθεί την Ιστοσελίδα επιλέγει την κατηγορία Μαστόρων που επιθυμεί 

σύμφωνα με τις ανάγκες εργασίας που χρειάζεται και επιλέγει την πόλη στην οποία βρίσκεται και θα 

πραγματοποιηθεί η Εργασία. Σύμφωνα με τις επιλογές του πελάτη εμφανίζονται οι επιλογές 

Μαστόρων και τα στοιχεία τους.  

Ο Πελάτης μπορεί να επικοινωνήσει με όσους Μάστορες επιθυμεί ώστε να αξιολογήσει τον  κάθε 

Μάστορα και την προσφορά του έτσι ώστε να επιλέξει τον ιδανικότερο Μάστορα για τις ανάγκες 

του. Ο Πελάτης είναι αποκλειστικά υπέυθυνος για την επιλογή του Μάστορα. Η Ιστοσελίδα είναι το 

μέσο για να φέρει κοντά Μάστορες και Πελάτες και δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για την 

προσωπική επιλογή Μάστορα που πραγματοποήσε ο Πελάτης.  

Ο Πελάτης είναι αποκλειστικά υπέυθυνος να ελέγξει την ταυτότητα του Μάστορα που θα επιλέξει 

και να βεβαιωθεί ότι ο Μάστορας κατέχει όλες τις απαιτούμενες αδείες και νομικά πληρεί όλες τις 

https://joomastoras.com/


2 
 

προυποθέσεις για να υλοποιήσει την Εργασία που θα του ανατεθεί πριν αποδεχθεί την προσφορά του 

Μάστορα. Η Ιστοσελίδα δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που Μάστορας υλοποίησε Εργασία 

χωρίς  να πληρεί τις απαιτούμενες προυποθέσεις ή/και άδειες. 

Ο Πελάτης επικοινωνεί, διαπραγματέυεται και συμφωνεί κατευθείαν με τον Μάστορα. Η Ιστοσελίδα 

δεν συμμετέχει στην επικοινωνία μεταξύ Πελάτη και Μάστορα και δεν συμμετέχει στην οικονομική 

συναλαγή μεταξύ τους. Ο Πελάτης συμφωνεί κατευθείαν με τον Μάστορα την Έργασία που θα του 

αναθέσει το κόστος και τον τρόπο πληρωμής του Μάστορα καθώς και όλες τις λεπτομέρειες σχετικά 

με την Εργασία.  

 

4. Δημιουργία Προφίλ 

Η δημιουργία προφίλ είναι δωρεάν και μπορεί να γίνει ανά πάσα στιγμή. 

Η δημιουργία προφίλ στην Ιστοσελίδα μπορεί να γίνει και απο Πελάτη και απο Μάστορα. 

Το προφιλ ανήκει στον Πελάτη ή τον Μάστορα που το δημιούργησε και δεν μεταβιβάζεται ή/και 

μεταφέρεται σε καμία περίπτωση σε άλλο πρόσωπο. 

O Πελάτης με την δημιουργία προφίλ μπορεί να επωφεληθεί διάφορες προσφορές, να λάβει μέρος 

σε διαγωνισμούς και να λάβει καλύτερες τιμές και εκπτώσεις. 

Ο Μάστορας με την δημιουργία προφίλ αιτείται την συμμετοχή του στις Υπηρεσίες της Ιστοσελίδας. 

Οποιεσδήποτε πληροφορίες ή περιεχόμενο παρέχετε κατά την δημιουργία προφίλ πρέπει να είναι 

ακριβείς, αληθείς και σωστές, πλήρεις χωρίς παραλείψεις απαραίτητων πληροφοριών, τρέχουσες και 

ενημερωμένες 

Για την δημιουργία Προφίλ ο Πελάτης πρέπει να συμπληρώσει τις πιο κάτω πληροφορίες:  

Όνομα, επώνυμο, διεύθυνση email, τηλέφωνο, πόλη και ηλικία 

Για την δημιουργία Προφίλ ο Μάστορας πρέπει να συμπληρώσει τις πιο κάτω πληροφορίες:  

Όνομα, επώνυμο, διεύθυνση email, τηλέφωνο, πόλη και κατηγορία ειδικότητας 

Η Ιστοσελίδα διατηρεί το δικαίωμα να εξετάσει τα στοιχεία που συμπληρώνονται κατα την 

δημιουργία προφίλ και να απορίψει κάποιο λογαριασμό που δεν πληροί τις προυποθέσεις. 

 

5. Χρήση ονόματος χρήστη και κωδικού πρόσβασης 

Είναι ευθύνη  του Πελάτη και του Μάστορα που δημιουργούν προφίλ να διατηρήσουν τον κωδικό 

πρόσβασής ασφαλή. Δεν πρέπει να δωθεί ή να επιτραπεί σε κανένα τρίτο πρόσωπο να 

χρησιμοποιήσει το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας. Είστε υπεύθυνοι για όλες τις 

συναλλαγές, τις επικοινωνίες, τις συμφωνίες και τις ενέργειες που πραγματοποιούνται με το όνομα 

χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας. 

 

6. Υποχρεώσεις Μαστόρα 
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Ο Μάστορας συμφωνεί και δεσμέυεται ότι:  

Α)κατέχει όλες τις απαιτούμενες άδειες για την διεκπαιρέωση της Εργασίας που αναλαμβάνει 

Β)τηρεί τις νόμιμες υποχρεώσεις του 

Γ)κάθε Εργασία θα εκτελείται με νόμικο τρόπο και βάση της αντοίστιχης νομοθεσίας 

Δ)θα ολοκληρώνει την Εργασία μέσα στο χρονικό πλαίσιο που συμφωνήθηκε με τον Πελάτη 

Ε) δεν θα αναθέσει την Εργασία σε τρίτο πρόσωπο που δεν εργάζεται για λογαριασμό του  

 

7. Υποχρεώσεις Πελάτη 

Ο Πελάτης συμφωνεί και δεσμέυεται ότι 

Α)δεν θα αναθέσει σε Μάστορα Εργασία που είναι παράνομη και απαγορεύεται απο τον νόμο 

Β) έχει την αποκλειστική ευθύνη για την έυρεση του κατάλλληλου Μάστορα σύμφωνα με τις αναγκές 

του 

Γ)Οι οδηγίες για την Εργασία θα είναι ξεκάθαρες και σαφείς  

Δ)δεν θα χρησιμοποιήσει τα στοιχεία εποικοινωνιας του Μάστορα για άλλο σκοπό εκτός της 

εποικοινωνίας μαζί του για την διεκπερέωση της Εργασίας 

Ε)θα χρησιμοποιει τις πληροφορίες που παρέχονται στην Ιστοσελίδα με νόμικο τρόπο και όπως 

προβλέπεται απο την νομοθεσία 

 

8. Περιορίσμος Ευθύνης και Εγγυήσεων  

Καθώς δεν συμμετέχουμε στην πραγματική συναλλαγή μεταξύ Πελάτη και Μάστορα, δεν έχουμε 

κανέναν έλεγχο και ευθύνη για την καταλληλότητα, την αποτελεσματικότητα, την ποιότητα, την 

ασφάλεια και/ή την νομιμότητα της Εργασίας  που προκύπτει μέσω της Ιστοσελίδας. Η Ιστοσελίδα 

δεν φέρει καμία ευθύνη για την εγγυρότητα και ακρίβεια οποιασδήποτε πληροφορίας δημοσιεύεται 

στην Ιστοσελίδα και κατα πόσο ο Μάστορας πληρεί τις απαιτούμενες νομικές προύποθέσεις για την 

εκτέλεση της Εργασίας. Είναι ευθύνη του Πελάτη να βεβαιωθεί για την καταλληλότητα, νομιμότητα 

και την ποιότητα του Μάστορα προτού του αναθέσει την Εργασία. 

Αναγνωρίζετε ότι ο μοναδικός σκοπός της Ιστοσελίδας είναι να   παρέχει ένα μέσο για να φέρει κοντά 

Μάστορες και Πελάτες.Επομένως, η Ιστοσελίδα δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν αξιώσεις που 

μπορεί να προκύψουν σχετικά με κλοπές, οποιεσδήποτε ζημιές σε άτομα ή/και αντικείμενα ή/και 

περιουσικακά και άλλα στοιχεία, απώλεια χρόνου ή/και  κερδών που μπορεί να υποστεί ο Πελάτης 

άμεσα ή/και έμμεσα και απορέουν από την χρήση της Ιστοσελίδας. 

Κάθε συμφωνία συνάπτεται μεταξύ του Μάστορα και του Πελάτη, η Ιστοσελίδα δεν καθίσταται 

συμβαλλόμενο μέρος είτε άμεσα είτε έμμεσα σε περίπτωση οποιασδίποτε συμφωνίας ή/και 

σύμβασης ή/και άλλης πράξης που συμφωνείται ή συνάπτεται μεταξύ του Μάστορα και του Πελάτη. 

Αναγνωρίζεται ότι η Ιστοσελίδα αποποιείται κάθε ευθύνη και δεν καθίσταται συμβαλλόμενο μέρος 

σε περίπτωση ασυμφωνίας ή/και διαφοράς ή/και δικαστικής διαμάχης μεταξύ του Μάστορα και του 
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Πελάτη. Σύμφωνα με τα παραπάνω, αναγνωρίζεται και συμφωνείται ότι ο  Μάστορας και ο Πελάτης 

θα κρατήσουν αβλαβές την Ιστοσελίδα και καμία αποζημίωση δεν θα αξιώνεται από αυτήν. 

Αποποιήουμαστε στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο όλες τις εγγυήσεις, 

συμπεριλαμβανομένων χωρίς περιορισμό τυχόν σιωπηρών εγγυήσεων ως προς την ποιότητα, την 

ασφάλεια, την καταλληλότητα των Υπηρεσιών που προσφέρονται μέσω της Ιστοσελίδας. Ακόμα, 

αποποιήουμαστε όλες τις εγγυήσεις στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο ότι η χρήση 

αυτής της υπηρεσίας και της Ιστοσελίδας δεν θα οδηγήσει σε παραβίαση δικαιωμάτων τρίτων, 

συμπεριλαμβανομένων των ενδεικτικών δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας. 

 

9. Παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων 

Δεν μπορούμε και δεν διερευνούμε και/ή ελέγχουμε ποιος κατέχει ένα συγκεκριμένο πνευματικό 

δικαίωμα ή άλλη πνευματική ιδιοκτησία. 

Δεν θα προβούμε σε καμία ενέργεια εναντίον ενός Πελάτη ή Μάστορα για φερόμενη παραβίαση 

πνευματικών δικαιωμάτων ή πνευματικής ιδιοκτησίας, εκτός εάν υπάρχει καταγγελία που 

υποβάλλεται από τον πραγματικό κάτοχο των πνευματικών δικαιωμάτων ή των δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας. 

Εάν είστε κάτοχος πνευματικών δικαιωμάτων ή δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και πιστεύετε 

ότι τα δικαιώματά σας παραβιάζονται από  την Ιστοσείδα, επικοινωνήστε μαζί μας 

support@joomastoras.com   

 

10. Συμμόρφωση με τους νόμους 

Πρέπει να συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες νόμους, καταστατικά, διατάγματα και 

κανονισμούς σχετικά με τη χρήση της Ιστοσελίδας, την διεξαγογή Εργασίας  και τη χρήση των 

Υπηρεσιών.  

 

11. Ανήλικοι 

Οι Υπηρεσίες μας δεν είναι διαθέσιμες σε μη εποπτευόμενα άτομα κάτω των δεκαοκτώ (18) ετών . 

Πρέπει να εγκαταλείψετε την Ιστοσελίδα  τώρα εάν δεν έχετε συμπληρώσει την ενηλικίωση και δεν 

χρησιμοποιείτε την Ιστοσελίδα σε συνεργασία και υπό την επίβλεψη των γονέων ή των κηδεμόνων 

σας 

 

 

12. Αναθεση Εργασιας 

Μπορούμε να εκχωρήσουμε τα δικαιώματά μας υπό τους  Όρους και Προϋποθέσεις κατά την 

απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια χωρίς καμία ειδοποίηση, με την επιφύλαξη των ισχυουσών 

απαιτήσεων προστασίας δεδομένων. 

Απαγορεύεται αυστηρά να εκχωρήσετε ή να μεταβιβάσετε τυχόν δικαιώματα που μπορεί να έχετε 

βάσει αυτών των Όρων και Προϋποθέσεις. Οποιαδήποτε απόπειρα εκχώρησης ή μεταφοράς από εσάς 

θα είναι άκυρη και χωρίς νομική ισχύ. 
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13. Τροποποιήσεις  

Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις και οποιαδήποτε 

από τις πολιτικές και τα έγγραφά μας ανά πάσα στιγμή κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια. 

Τυχόν τροποποιήσεις θα αναρτώνται στην Ιστοσελίδα όπου συνήθως βρίσκεται η πολιτική ή το 

έγγραφο. Συνεχίζοντας να χρησιμοποιείτε την Ιστοσελίδα θα θεωρείται ότι έχετε συμφωνήσει με 

τους τροποποιημένους Όρους και Προϋποθέσεις ή την πολιτική. 

 

14. Συμφωνία 

Αυτοί οι Όροι και Προϋποθέσεις μαζί με όλες τις πολιτικές και τα έγγραφα που ενσωματώνονται 

αποτελούν ολόκληρη τη συμφωνία μεταξύ της Ιστοσελίδας και του Πελάτη ή του Μάστορα ανάλογα.  

 

15. Επίλυση διαφοράς 

Αυτοί οι Όροι και Προϋποθέσεις θα διέπονται και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με τους νόμους της 

Κύπρου. Για οποιοδήποτε θέμα που σχετίζεται με την ερμηνεία ή την εκτέλεση των παρόντων Όρων 

και Προϋποθέσεων, τα μέρη παραιτούνται ρητά από την υποβολή σε οποιαδήποτε δικαστήρια που 

ενδέχεται να έχουν δικαιοδοσία επί του θέματος και συμφωνούν να υποβληθούν στην αποκλειστική 

αρμοδιότητα και δικαιοδοσία των Κυπριακών Δικαστηρίων. 

 


